
і и ю іт П тйтснтУМИ

книг Алана Мілна «Війні Пух і всі-всі- 
всі», класичний роман Ернеста Хемін- 
гуея «І сходить сонце», фільми за участю 
Бастера Кітона та Трети Гарбо в голов
них ролях та ряд інших творів 1926 року 
стали суспільним надбанням громад
ськості, оскільки термін дії авторських 
прав на них минув 1 січня 2022 року.

Також 95 років виповнилося збірни
кам «Стомлений блюз» Ленгстона 
Хьюза та «Досить мотузки» Дороті Пар
кер, повідомляє АВСПЄ\¥5.

Крім того, суспільним надбанням 
стали німий фільм «Дворецький, що 
б'ється» з Бастером Кітоном, «Спокус
ниця» з Гретою Гарбо, «Син шейха» з 
Рудольфо Валентино і «Заради всього 
святого» з Гарольдом Ллойдом.

Відповідно до законодавства Конг
ресу 2018 року, будуть доступні найрані- 
ші аудіозаписи. За оцінками експертів з 
авторського права з Університету 
Дьюка, загальнодоступними стануть 
близько 400 тисяч звукозаписів, створе
них до 1923 року, включаючи музику 
Енріко Карузо, Етель Уотерс, Фанні 
Брайс та Мемі Сміт. Коли твір стає сус
пільним надбанням, кожна людина на 
планеті може цілком законно поширю
вати, виконувати, повторно використо

вувати, перепрофілювати або викорис
товувати дані зразки безоплатно і без 
необхідності отримувати дозвіл.

Як уточнює TJournal, саме проблема 
з авторськими правами на твори Алана 
Мілна призвела до того, що мультфіль
ми про Війні-Пуха не могли показувати 
за кордоном — «Союзмультфільм» не 
вимагав виключних прав на екраніза
цію, які належали студії Уолта Діснея.

Втім, надто тривалий термін авто
рських прав призводить до сумних 
наслідків.

«Той факт, що твори 1926 року 
легальні, не означає, що вони справді 
доступні, — каже Дженніфер Дженкінс, 
директор Центру вивчення суспільного 
надбання Дьюка. — Через 95 років бага
то з цих робіт вже втрачені або букваль
но розпадаються (як зі старими фільмами 
та записами), що свідчить про те, як 
тривалі терміни дії авторського права 
впливають на збереження культурних 
артефактів».

Нагадаємо, раніше фантастичний 
бойовик «Spider-Man: No Way Home» 
(«Людина-павук: Немає шляху додому») 
став першим фільмом за час пандемії 
коронавірусу, який зібрав у світовому 
прокаті більше одного мільярда доларів.

АДжерело:
'Pooh,' 'Sun Also Rises' among works going public in 2022. 'Pooh,' 'Sun 

Also Rises' among works going public in 2022 - ABC News

Підготував Геннадій Андрощук

У н і т а р н и й  п а т е н т  п о ч и н а *  в т і л ю в а т и с я  в  р е а л ь н і с т ь

«Основними перевагами унітарного патенту будуть нижчі витра
ти на технічне обслуговування та просте адміністрування. Після пере
хідного періоду витрати на переклад також будуть меншими».

воротний відлік до запуску уні- 
2  тарного патенту ЄС розпочався, і 

очікується, що нова система розпоч

неться до кінця цього року.
Останній юридичний крок відбувся 

19 січня 2022 року, коли Австрія здала на
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зберігання свій документ про приєд
нання до Протоколу про тимчасове 
застосування Угоди Об'єднаного патен
тного суду (UPC). Це 13-а країна, яка 
зробила цей крок, а це означає, що 
попередній період подання заявок 
набув чинності. Ця подія знаменує 
собою початок періоду тимчасового 
застосування (РАР) та народження 
Єдиного патентного суду як міжнарод
ної організації.

Насправді це означає, що судді UPC 
та інші співробітники тепер можуть 
бути набрані, IT- системи налаштовані 
та затверджений бюджет. Очікується, 
що попередній період триватиме не 
менше ніж вісім місяців, тобто до кінця 
вересня 2022 року, хоча він може стано
вити до 12 місяців.

Точну дату набуття новою системою 
чинності визначить 13-та держава, а 
саме Німеччина, яка здала на зберігання 
свій документ про приєднання до Угоди 
UPC. Німеччина прийняла необхідне 
законодавство, тому питання лише у 
термінах: країна внесе депозит, щойно 
стане зрозумілим, що підготовка досить 
просунута.

У заяві, що повідомляє про останні 
події, Європейський комісар з внутріш
нього ринку Тьєррі Бретон сказав: 
«Сьогодні важливий день для інновацій 
у Європі. Унітарний патент починає вті
люватися в реальність. Щоб дістатися 
сюди був довгий і важкий шлях: майже 
50 років дискусій і десятиліття з момен
ту узгодження Унітарного патенту. 
Сьогодні, коли достатня кількість дер- 
жав-членів ратифікували правові доку
менти, тимчасове застосування може 
розпочатися, що відкриває шлях до 
повного запуску єдиного патенту протя
гом наступних 12 місяців.

Європа є домом для деяких з провід
них світових інновацій. Якщо ми хоче
мо продовжити цей шлях, ми повинні 
надати нашим європейським компані
ям, і зокрема нашим МСП, правильні

інструменти для захисту їхніх винаходів 
та отримання капіталу від їхньої інте
лектуальної власності.

Нова унітарна патентна система 
досягне саме цієї мети, оскільки забез
печить єдине вікно для реєстрації 
патентів у Європі, знизить витрати на 
патентний захист та підвищить юридич
ну визначеність, спрощуючи захист 
патентів у учасниках, держав-членів 
централізовано.

Це піде на користь усім компаніям, 
а особливо малому та середньому бізне
су. Наприклад, унітарний патент, що 
охоплює територію потенційно до 25 
держав-членів, коштуватиме менше 
5000 євро в якості зборів за поновлення 
протягом 10 років замість поточного 
рівня близько 29 000 євро. Унітарний 
патент також зменшить розрив між вар
тістю патентного захисту в Європі в 
порівнянні з США, Японією та іншими 
третіми країнами.

Патенти є найпотужнішими інстру
ментами інтелектуальної власності, які 
мають особливе стратегічне значення в 
економіці, що грунтується на знаннях. 
Проте сьогодні ми є свідками зрушень у 
патентній діяльності, коли збільшується 
кількість патентів, які надходять із 
країн, що не входять до ЄЄ.

Унітарний патент є вирішальним 
кроком для посилення інновацій та 
конкурентоспроможності ЄЄ у ключо
вих стратегічних галузях та підтримки 
зеленої та цифрової трансформації ЄЄ. 
Ми дбаємо про те, щоб наші нематері
альні активи — наші ідеї та винаходи — 
були захищені та призвели до відчутно
го прогресу».

Єдиний патент. Єдиний патент про
ходитиме експертизу та адмініструвати
меться Європейським патентним відом
ством (ЄПВ). Заявники будуть подавати 
європейські патентні заявки, які прохо
дитимуть пошук та експертизу у звичай
ному порядку. При видачі заявники змо
жуть обрати варіант унітарного патенту,
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який забезпечить єдине право, що охоп
лює до 25 із 27 держав-членів ЄС 
(Іспанія та Хорватія не беруть участі).

Проте не всі 25 держав братимуть 
участь у запуску. Нині 17 ратифікували 
необхідні угоди. Основними перевагами 
унітарного патенту будуть нижчі витра
ти на технічне обслуговування та просте 
адміністрування. Після перехідного 
періоду витрати на переклад також 
будуть меншими.

У заяві ЄПВ йдеться: «З метою 
надання підтримки заявникам на патен
ти у якнайшвидшому освоєнні унітарного 
патенту ЄПВ запровадить перехідні 
заходи щодо європейських патентних 
заявок, досягнувши заключної стадії про
цедури видачі. Ці заходи будуть вжиті до 
набуття чинності унітарною патен
тною системою».

Компетенція. Єдиний патентний суд 
(UPC) набуде чинності одночасно з 
Унітарним патентом і матиме винятко
ву компетенцію як для європейських 
патентів, так і для європейських патен
тів з унітарною дією в державах-учасни
цях. Тим не менш, власники патентів 
зможуть відмовитись від участі протя
гом перехідного періоду.

UPC матиме національні, регіо
нальні та центральні підрозділи, що 
складаються з колегій суддів, а також 
апеляційний суд та центр посередниц
тва. Він зможе визначати як дійсність, і 
порушення патентів.

UPC не матиме юрисдикції щодо 
національних патентів у державах-чле
нах, які беруть участь, які, як і раніше, 
розглядатимуться національними суда
ми.

UPC покликаний забезпечити 
більш упорядковане забезпечення дот
римання патентів, крім дублювання 
роботи та можливість прийняття супе
речливих рішень. Докладніша інформа
ція про UPC доступна на спеціальному 
вебсайті.

Введення унітарного патенту та UPC 
стане найбільшою зміною у патентній 
охороні в Європі з часів Європейської 
патентної конвенції у 1970-х роках. 
Будь-який бізнес, який подає патенти в 
Європі, який планує подати в Європі в 
майбутньому або який може бути відпо
відачем у судовому розгляді, має вивчи
ти деталі нової системи, аби зрозуміти, 
як вони торкнуться.

Джерела
1.Intellectual property: Statement by EU Internal Market Commissioner Thierry 

Breton welcoming the provisional application o f the Unitary Patent. Intellectual property: 
Statement by Commissioner Breton (europa.eu)

2. Protocol to the Agreement on a Unified Patent Court on provisional application 
(PPA). Agreement - Consilium (europa.eu)

3. JAMES N UR TO N  Green Light for Unitary Patent and Unified Patent Court. 
Green Light for Unitary Patent and Unified Patent Court (ipwatchdog.com)
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